



За насилие над дочерью к уголовной ответственности привлечен житель г. Чайковский

Следственным отделом по г. Чайковский следственно управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела по факту изнасилования несовершеннолетней и понуждению к действиям сексуального характера (п. «д» ч. 2 ст.131, ст. 133 УК РФ).

С марта 2007 года по июль 2009 года житель г. Чайковский неоднократно совершал изнасилование и понуждал к вступлению в половую связь свою несовершеннолетнюю дочь 1993 года рождения.

Длительное время потерпевшая скрывала происходящее, опасаясь угроз расправой с его стороны.

О совершенных в отношении неё преступлениях, дочь рассказала матери, последняя обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

В настоящее время на утверждение Чайковскому городскому прокурору направлено обвинительное заключение, после чего уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/824525>